
ne dvorane v Monaco, a le iz radoved
nosti, da si ogledajo promet, ne da bi 
rami igrali. 

Največji dobički so bili priigrani v 
Monte Carlo, Cannesu in Deavillu. — 
Monte Carlo je kasiral povprečno v na
vadnem letu čisti dobiček pol milijarde 
Din. Dane3 so tudi tamkaj igralne mi
ze nezasedene. Lastniki igralnih pod
jetij so se prepričali, da ni več občinst
va, ki bi zmoglo plačilo zaigranih svot. 

Igralnica v Biarricu (ob francosko
španski meji) je bila ponujena na pro
daj za 5 milijonov. Nr se javil niti eden 
kupec, čeravno so bile podane vse mož
nosti na dobiček. Celi del mesta, na ka
terem so zgrajeni hoteli in druge stav
be, je bil last nekdanjega umivalca ste
klenic, ki je znal iz omenjenega franco
skega zdravilišč izvleči neizmerno bo
gastvo. Ko mu je ponujal pred leti med 
preletom Bokavskega zaliva smrtno po
nesrečeni belgijski žid Lovvenstein 40 
milijonov za posest, ni prejel na ponud
bo niti odgovora. Danes se ne morejo 
znebiti dediči umivalca steklenic igral

Kakor je videti, so dogospodarile vse 
največje evropske igralnice, ker ne po
seda nikdo, kar bi še lahko zaigral ter 
zgubil. V kolikor so igralnice zasebna 
podjetja, so njih lastniki v sedanji kri
zi hudo prizadeti. 

V Nizzi ob francoskoitalijanski sred
njezemski morski obali je bila pozida
na pred dvema letoma nova in razkoš
no opremljena igralnica. Lastnik je bil 
uverjen, da bo dobil tekom dveh let v 
stavbo zazidani denar nazaj z visokimi 
obresti. Že tekom prvih 5 mesecev je 
zgubil 3 milijone, nakar je prezidal ig
ralnico v garažo. 

Tudi v Monaco (blizu tam, kjer je 
zgoraj omenjena igralnica) je danes 
slabo. Prebivalci te samostojne drža
vice so bili davka prosti, ker so vse iz
datke lahko krili z dobičkom igralne 
banke. Danes so upeljali tudi v Monaco 
splošno dolžnost plačevanja davkov. Le 
tu in tam še obiščejo kaki turisti igral
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niče niti za 5 milijonov. Tudi znamenje 
časa! 

Nekatere znamenite igralnice so za* 
cele nastavljati gledališke igralke ter] 
filmske dive, ki tvorijo privlačno moč 
za lahkožive bogataše. 

Za francosko državo pomeni kriza v, 
igralnicah težko zgubo. Veliko so nesli 
davki na vstopnice in na igralne karte^' 
Čisti državni dobiček francosMh igrali 
nic je vrgel leta 1929 — Z milijona franV 
kov, leta 1930 je bilo opaziti znatno na« 
zadovanje, danes je ta vir usahnil. 

Hudo je udarila usoda francosko ig« 
ralnico Le Touquet, ki se je nekoč ve« 
selila obče priljubljenosti. Predvsem so 
našli tamkaj na živalski način ob pri«' 
liki sprehoda umorjeno in izropano An« 
gležinjo. Obiskovalce igralnice bi naj 
dovažalo in odvažalo posebno letalo, ki 
je ponesrečilo s potniki vred. Igralnico 
Le Touquet so zaprli zaradi preslabega 
obiska. 

Ali še bo sploh kedaj zasijala igral
nicam boljša bodočnost, je prav težav« 
no vprašanje. 


